

Hodonínská nemocnice má špičkové vybavení

Milan Vojtek

Trojici nových přístrojů představili na počátku týdne v Nemocnici RGM v Hodoníně. Zdravotnické zařízení, před lety odsouzené k zániku, dnes může pacientům nabídnout přístroje zcela srovnatelné s těmi ve velkých zdravotnických centrech.

Chlubou nemocnice je nyní 3D laparoskopické operační centrum. Přístroj za 3,3 milio-

Pro naši nemocnici se jedná o skutečně významný okamžik

Antonín Tesařík,
ředitel

na korun nabízí chirurgům třírozměrný pohled do operovaného místa. „Prostorové zobrazení operovaného pole jim zajistí možnost vidět veškeré detaily, ale umožní také vnímat hloubku, jako kdyby se jednalo o chirurgický zásah klasickým způsobem s otevřením těla pacienta,“ uvedla mluvčí nemocnice Hana Raiskubová.

Chirurgové hodonínské nemocnice ročně provedou na dva tisíce operací. Moderní techniku si zaslouží. „Pro velké fakultní nemocnice je pořízení takového přístroje epizodou v jejich historii, pro nás se



Chirurgové v hodonínské nemocnici pracují s novým 3D laparoskopickým centrem.

jedná o skutečně významný okamžik,“ uvedl ředitel Nemocnice TGM v Hodoníně Antonín Tesařík.

Další novinkou nemocnice je kardiologický ultrazvukový přístroj s jícnovou sondou. Odhalí skryté vady srdce, ale do-

káže zjistit i jednu z možných příčin migrény.

„Technika za 2,2 milionu korun nás posunula mezi zdra-

votnická zařízení schopná poskytovat další špičkovou pomoc pacientům,“ chválí přístroj ředitel nemocnice.

Radiodiagnostické oddělení si přidalo do inventáře nový ultrazvukový přístroj Canon Aplio 400. Technika, pořízená za dalšího půldruhého milionu korun, nabízí několik zobrazovacích režimů.

Hrozilo zrušení

Hodonínská nemocnice má za sebou v polistopadové éře pohnutou historii. Byly doby, kdy se s ní v plánech zdravotní péče vůbec nepočítalo, měla zaniknout bez náhrady a lidé ze spádové oblasti se měli rozptýlit do nemocnic v Kyjově a Břeclavi. Nakonec zůstala, byť přišla o některé obory. Například porodnice tam již není.

Zachování nemocnice v nemalé míře podporuje město Hodonín. Radnice řadu let deklaruje svůj vztah k nemocnici tím, že každoročně posílá zdravotnickému zařízení milion korun na nové technologie.

„Jsem rád, že tato podpora je tradicí a trvá dál. Náš loňský a letošní příspěvek se zhmotnil do nových přístrojů, které teď mají svou premiéru,“ uvedl místostarosta Ladislav Ambrozek (KDU-ČSL). Celkem nemocnici přibýly přístroje za sedm milionů korun. Dva miliony dalo město, 4,5 milionu pochází z rozpočtu zřizovatele – Jihomoravského kraje.